
Баланс-Клуб

10 років з “Балансом”

 21 березня по 24 квітня 2008 року редакція журналу “БАЛАНС” провела цикл виїзних семінарів-виставок “Останні
зміни в податковому законодавстві й оплаті праці. Актуальні питання за перевірками контролюючих органів”.
Заходи пройшли в 10 містах України.

Слухачам були запропоновані новини українського законодавства і всі зміни, внесені з початку 2008 року в галузі
податкового законодавства, бухгалтерського обліку та права з професійними коментарями редакторів і
бухгалтерів-експертів журналу “БАЛАНС”. 

Під час перерви ми попросили учасників семінару поділитися своїми думками про журнал “БАЛАНС”.

Глибіна Олена Валентинівна, бухгалтер, ТОВ “Укргазтехпостач”, м. Київ:

З “Балансом” я познайомилася в 1998 році, коли тільки починала працювати бухгалтером. І протягом уже 10 років
журнал є моїм незамінним помічником у роботі. Особливо цінними для мене є консультації за конкретними
ситуаціями, які до кінця не врегульовані українським законодавством. Не так давно наше підприємство зіткнулося з
проблемою отримання акта виконаних робіт від іноземних замовників. Із цим питанням я звернулася на безплатну
консультаційну лінію для членів Всеукраїнського бухгалтерського клубу “Баланс” та отримала вичерпну відповідь.
Більше того, мені відповіли і письмово на сторінках видання. Хочеться сказати величезне спасибі співробітникам
компанії “Баланс-Клуб” за теплі поздоровлення, які я як член Клубу “Баланс” отримую в день народження та інші
свята.

Минулого року я брала участь у 1-му Всеукраїнському бухгалтерському конгресі в Ялті і була просто вражена
масштабом цього заходу. Завважу, що більшість проблемних питань, які хвилювали мене в той період, я прояснила
безпосередньо на Конгресі.

Я рекомендую “БАЛАНС” усім своїм колегам, тому що він завжди підказує вихід з найскладнішої ситуації,
забезпечуючи при цьому професійне зростання бухгалтера.

Якщо ви й надалі бажаєте отримувати оперативну та якісну інформацію, що дає вам можливість професійно
зростати без додаткових витрат сили та часу, не забудьте передплатити “БАЛАНС” на друге півріччя 2008 року.

Оберіть найзручніший канал передплати:

-Через Укрпошту

передплатні індекси “БАЛАНСУ”: 33684 - рос. мовою; 40418 - укр. мовою.

-У передплатному агентстві вашого міста:

повний перелік АСП на сайті www.balance.ua у розділі “Передплата”
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-Через редакцію

Телефонуйте 8 056 370 44 27

Завітайте на сайт www.balance.ua
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